
 

 

  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 12.09, 05.12             3  Ημέρες 
 

Τζουμέρκα 
Κρυμμένα μυστικά της Ηπείρου 

 
Μεσολόγγι – Βουργαρέλι - Γεφύρι Πλάκας – Σπήλαιο Ανε-
μότρυπας - Μονή Κηπίνας – Καταρράκτες Κουιάσας - Κα-

λαρρύτες - Πράμαντα – Λίμνη Ζηρού - Άρτα  
 

Μοναδική διαμονή σε ξενοδοχείο μέσα στα 
Τζουμέρκα στο εξαιρετικό Rouista Hotel. 



 

 
 

 

  



 

 
 

 

Η διαφορετικότητα του Versus 

➢ Μοναδική διαμονή στο Βουργαρέλι Τζουμέρκων για να γνωρίσουμε τα χωριά και τη 
ζωή σε αυτά τα μέρη και όχι σε μακρινές πόλεις με κουραστικές καθημερινές διαδρομές.  

➢ Διαμονή στο εξαιρετικό Rouista Resort και ημιδιατροφή στο βραβευμένο εστιατόριό 
του. 

➢ Εκδρομή στα ομορφότερα χωριά της Ηπείρου και από τα ομορφότερα της Ελλάδος, 
Πράμαντα & Καλαρρύτες. 

➢ Επίσκεψη στο σπήλαιο της Ανεμότρυπας στα Πράμαντα , που το διασχίζει ποτάμι σε 
όλο το μήκος του. Το σπήλαιο έχει τις χαρακτηριστικές μπλέ και πράσινες κοιλότητες νε-
ρού και λιμνούλες. 

➢ Θα ανεβούμε στο γεφύρι της Πλάκας, το μεγαλύτερο μονότοξο γεφύρι των Βαλκανίων 
και 3ο μεγαλύτερο στην Ευρώπη.  

➢ Επίσκεψη στην Ιερά Μονή της Κηπίνας, κυριολεκτικά σκαρφαλωμένη στο βράχο.  
➢ Επίσκεψη στην Άρτα και στο ιστορικό Μεσολόγγι. 
➢ Θα απολαύσουμε τη φύση στους καταρράκτες Κουιάσας και στη Λίμνη Ζηρού. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

Επισημάνσεις: 

➢ Σε περίπτωση κακοκαιρίας, ενδέχεται να μην είναι εφικτή η πρόσβαση σε κάποια σημεία. Σε 

κάθε περίπτωση οι επισκέψεις θα αντικατασταθούν με εναλλακτικές. 

➢ Λόγω των καιρικών συνθηκών, συνιστούμε να έχετε μαζί σας μια μικρή σπαστή ομπρέλα 

και κατάλληλα παπούτσια. 

➢ Συνιστώνται αθλητικά κλειστά παπούτσια ή μποτάκια, για τις εκδρομές μας.  

 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Γαστρονομικές προτάσεις & Αγορές 
Στα Τζουμέρκα, η γαστρονομία βασίζεται στην παράδοση, την απλότητα και την ποιότητα 
των ντόπιων υλικών. Εδώ θα βρεις αυθεντικές γεύσεις της Ηπείρου, μαγειρεμένες με τον 

τρόπο που κρατάει ζωντανή τη μνήμη και την κουλτούρα του τόπου. 
 

➢ Ηπειρώτικες πίτες (χωρίς φύλλο ή με χειροποίητο): τυρόπιτα, πρασόπιτα, χορτόπιτα, γαλατόπιτα. Οι 
πίτες εδώ είναι θρύλος! 

➢ Κόκορας με χυλοπίτες ή τραχανά – καλομαγειρεμένο, συχνά με σπιτικό κρασί ή τσίπουρο. 
➢ Κατσικάκι ή αρνί στη γάστρα, με πατάτες ή χόρτα του βουνού. 
➢ Φασολάδα ή σούπα τραχανά τις κρύες μέρες. 
➢ Μανιτάρια του βουνού, είτε μαγειρεμένα είτε ψητά – συχνά συλλεγμένα από τη γύρω περιοχή. 
➢ Τηγανίτες (για πρωινό ή σνακ), με μέλι ή τυρί. 
➢ Γλυκά του κουταλιού (καρύδι, αγριοκέρασο, τριαντάφυλλο, κράνο). 
➢ Μπακλαβάς και καρυδόπιτα, με χειροποίητο φύλλο και ντόπια καρύδια. 
➢ Γαλακτομπούρεκο και ρυζόγαλο σε τοπικά καφενεία και ταβέρνες. 
➢ Λουκουμάδες με μέλι και κανέλα. 

 

ΑΞΙΖΕΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΑΠΟ ΤΑ ΤΖΟΥΜΕΡΚΑ: 
Τοπικά τυριά, Μέλι βουνού, Τσίπουρο χωρίς γλυκάνισο, Χειροποίητες πίτες κατεψυγμένες, Παραδο-
σιακά γλυκά ή μαρμελάδες, Βότανα όπως τσάι του βουνού, ρίγανη, φασκόμηλο και μάλλινα προϊόντα, 
όπως χειροποίητες κάλτσες, φλοκάτες ή κασκόλ από τοπικά εργαστήρια 

Τα Τζουμέρκα είναι ένας τόπος που δεν υποκρίνεται. Άγριος, αυθεντικός, συγκλονιστικά όμορφος. Εδώ η 
φύση κυριαρχεί, η πέτρα έχει φωνή, και η ηπειρώτικη ψυχή αποτυπώνεται σε κάθε σοκάκι, κάθε πιάτο, 
κάθε καλημέρα των ντόπιων. 

Αυτό το ταξίδι δεν είναι απλώς μια εκδρομή· είναι επιστροφή στην ουσία. Μια απόδραση σε τοπία δραμα-
τικά και ήσυχα μαζί. Στα Τζουμέρκα δεν πας για να δεις, πας για να νιώσεις: τη γαλήνη της απομόνωσης, 
τη δύναμη της φύσης, τη θαλπωρή της παράδοσης. 

Είναι ένα ταξίδι για όσους αναζητούν κάτι αληθινό. Ένα μέρος που σε “κατεβάζει” από τον θόρυβο και σε 
ανεβάζει σε μια άλλη διάσταση — εκεί όπου η φύση και ο άνθρωπος συνυπάρχουν με σεβασμό και απλό-
τητα. 

 

 

✓ Η διαμονή στον παραδοσιακό ξενώνα Rouista και ημιδιατροφή στο βραβευμένο εστιατόριό του. 
✓ Η επίσκεψη στο ιστορικό Μοναστήρι της Κηπίνας, χτισμένο μέσα στο βράχο. 
✓ Η «εξερεύνηση» του σπηλαίου της Ανεμότρυπας 
✓ Η βόλτα στα γραφικά χωριά Καλαρρύτες και Πράμαντα. 
✓ Η ανάβαση στο τοξωτό γεφύρι της Πλάκας 
✓ Η απόλαυση ενός καφέ σε παραδοσιακό καφενείο, για στιγμές που μοιάζουν βγαλμένες από παλιό 

ελληνικό σινεμά. 
✓ Ο αφουγκρασμός του μεγαλείου της φύσης 

 



 

 
 

 

  

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ  

Αναχώρηση από την Αθήνα με πρώτη στάση στο Μεσολόγγι και επίσκεψη στο ξεχωριστό 
Μουσείο Άλατος, πριν ανηφορίσουμε για το πανέμορφο Βουργαρέλι, την πύλη των Τζουμέρ-
κων, όπου και θα διανυκτερεύσουμε . 

Τη δεύτερη μέρα εξερευνούμε τα πιο εμβληματικά σημεία της περιοχής: το επιβλητικό Γε-
φύρι της Πλάκας, το μυστηριακό Σπήλαιο της Ανεμότρυπας, την εντυπωσιακή Ιερά Μονή 
Κηπίνας, τους καταρράκτες Κουιάσας, και τα πέτρινα στολίδια των Καλαρρυτών και Πρα-
μάντων. 

Η τρίτη μέρα κλείνει με στάση στη Λίμνη Ζηρού, μια μικρή φυσική όαση, και βόλτα στην πα-
ραδοσιακή Άρτα, πριν την επιστροφή στην Αθήνα. 

 

 

 



 

 
 

Τα χωριά των Τζουμέρκων 
Ζωντανή μνήμη, αυθεντική παράδοση 

Τα χωριά των Τζουμέρκων, σκαρφαλωμένα στις απότομες πλαγιές της Πίνδου, κουβαλούν βαριά ιστορία 
και βαθιά πολιτιστική ταυτότητα. Από την εποχή της Τουρκοκρατίας μέχρι την Αντίσταση του Β’ Παγκο-
σμίου Πολέμου, αποτέλεσαν κέντρα αντίστασης, ελευθερίας και πνευματικής ζωής. Πολλά από αυτά 
υπήρξαν καταφύγια κλεφτών και αρματολών, με έντονη δράση, ενώ δεν είναι τυχαίο ότι η περιοχή έπαιξε 
κομβικό ρόλο στη συγκρότηση της Εθνικής Αντίστασης. 

Παράλληλα, τα Τζουμέρκα ήταν και κέντρα λαϊκής τέχνης και βιοτεχνίας: οι Καλαρρύτες φημίζονταν για 
τη χρυσοχοΐα, ενώ άλλα χωριά διακρίθηκαν στη λιθοξοΐα, την ξυλογλυπτική και την υφαντουργία. Οι πα-
ραδοσιακοί οικισμοί, με πέτρινα αρχοντικά, καλντερίμια και επιβλητικές εκκλησίες, αποτελούν ζωντανά 
δείγματα ηπειρώτικης αρχιτεκτονικής, με απόλυτο σεβασμό στο φυσικό περιβάλλον. 

Η λαϊκή μουσική παράδοση – με τις ηπειρώτικες πεντατονίες, τα πολυφωνικά τραγούδια και τα πανηγύ-
ρια με κλαρίνα – παραμένει αναπόσπαστο κομμάτι της τοπικής ταυτότητας, ενώ έθιμα, γιορτές και αφηγή-
σεις μεταφέρονται προφορικά από γενιά σε γενιά. 

Σήμερα, τα χωριά των Τζουμέρκων συνδυάζουν ιστορική συνέχεια και αυθεντικότητα, προσφέροντας 
στον επισκέπτη όχι απλώς έναν τόπο, αλλά μια βιωματική εμπειρία πολιτισμού και παράδοσης. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

 
 

Σπήλαιο Ανεμότρυπας 
Ένα θαύμα στα έγκατα των Τζουμέρκων 

Το Σπήλαιο της Ανεμότρυπας βρίσκεται σε υψόμετρο 
περίπου 900 μέτρων, σε απόσταση 2 χλμ. από το χωριό 
Πράμαντα των Τζουμέρκων. Πρόκειται για ένα εντυπω-
σιακό σπήλαιο με μήκος εξερευνημένης διαδρομής περί-
που 250 μέτρα, το οποίο όμως εκτείνεται βαθύτερα σε 
περισσότερα από 350 μέτρα, με τρία διαφορετικά επί-
πεδα – κάτι σπάνιο για τα ελληνικά δεδομένα. Ανακαλύφ-
θηκε το 1960 από τον σπηλαιολόγο Ιωάννη Πετροχείλο 
και τη σύζυγό του Άννα, και άνοιξε στο κοινό το 2000. Το 
σπήλαιο διασχίζεται από έναν υπόγειο ποταμό, του ο-
ποίου τα νερά σχηματίζουν φυσική λίμνη στο τέλος της 
τουριστικής διαδρομής. Το νερό εξαφανίζεται μέσα σε 
καταβόθρες, δημιουργώντας ένα αίνιγμα της φύσης που παραμένει ανεξερεύνητο. Κατά μήκος της δια-
δρομής, οι επισκέπτες εντυπωσιάζονται από πολύχρωμους σταλακτίτες και σταλαγμίτες, φυσικές 
"κουρτίνες", σπάνιους γεωλογικούς σχηματισμούς και τη μοναδική ακουστική ατμόσφαιρα του σπηλαίου. 
Η θερμοκρασία στο εσωτερικό είναι σταθερή στους 17°C όλο τον χρόνο, γεγονός που κάνει την περιή-
γηση άνετη ανεξάρτητα από την εποχή. Το Σπήλαιο Ανεμότρυπας δεν είναι απλώς ένα γεωλογικό φαινό-
μενο. Είναι μια βιωματική εμπειρία που συνδυάζει τη μαγεία της φύσης με τον μυστικισμό του υπόγειου 
κόσμου. Ένα από τα διαμάντια των Τζουμέρκων που αξίζει να ανακαλύψετε.  

Ιερά Μονή Κηπίνας 
Ο Παράδεισος στη Σκιά των Βράχων 

 
Αναμφίβολα, μία από τις πιο εντυπωσιακές μονές στην 
Ελλάδα, η Ιερά Μονή Κηπίνας βρίσκεται κρυμμένη σε 
μια απόκρημνη πλαγιά των Τζουμέρκων, κοντά στο χω-
ριό Πράμαντα. Χτισμένη τον 14ο αιώνα, από μοναχούς 
της περιοχής, αποτέλεσε σημαντικό θρησκευτικό και πο-
λιτιστικό κέντρο κατά τη διάρκεια της Τουρκοκρατίας. Η 
μονή είναι αφιερωμένη στην Υπεραγία Θεοτόκο και εί-
ναι πραγματικά «σκαρφαλωμένη» πάνω στον βράχο, χω-
ρίς να διαταράσσεται το φυσικό τοπίο, μιας και ενσωμα-
τώνεται αρμονικά με αυτό, δημιουργώντας μία μοναδική 

εικόνα. Η πρόσβαση στην μονή είναι ιδιαίτερα εντυπωσιακή, καθώς απαιτεί περπάτημα μέσα από έναν 
μικρό φυσικό τούνελ, το οποίο οδηγεί στον κυρίως ναό. Η θέση της μονής, σκαρφαλωμένη στους βρά-
χους, προσφέρει απίστευτη θέα στην περιοχή και προκαλεί δέος στους επισκέπτες, που νιώθουν να ει-
σέρχονται σε έναν «άλλο κόσμο». Το κτίσμα του ναού είναι λιτό, με εξαιρετικά διακοσμημένα ξυλόγλυπτα 
και τοιχογραφίες του 16ου αιώνα. Η Ιερά Μονή Κηπίνας έχει πάρει το όνομά της από τους κήπους που 
καλλιεργούσαν οι μοναχοί στην περιοχή γύρω από το μοναστήρι. Η λέξη "Κηπίνα" προέρχεται από τη λέξη 
"κήπος", με υποκοριστική μορφή που χρησιμοποιείται στη ντοπιολαλιά της Ηπείρου. Παρόλο που το μο-
ναστήρι είναι χτισμένο σε ένα απόκρημνο και βραχώδες σημείο, στους πρόποδες του υπήρχαν εύφορες 
εκτάσεις όπου οι μοναχοί διατηρούσαν λαχανόκηπους και καλλιέργειες για τις καθημερινές τους ανάγκες. 
Έτσι, το όνομα "Κηπίνας" αποτελεί αναφορά στην καλλιεργητική ζωή των μοναχών και συνδέει το μονα-
στήρι με την αυτάρκεια και την αγροτική παράδοση της περιοχής.   



 

 
 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ROUISTA RESORT 3* 
Σας καλωσορίζουμε στα μαγευτικά Τζουμέρκα και στο ξενοδοχείο 

Rouista Tzoumerka Resort. 
Το Rouista Tzoumerka Resort είναι ένας κόσμος απόλαυσης και φιλοξενίας καθώς συνδυάζει 

αρμονικά την ελληνική φύση, τις σύγχρονες ανέσεις, τις υπαίθριες δραστηριότητες, την άγρια 
ομορφιά και τη μοναδική γοητεία των Τζουμέρκων. 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Μεσολόγγι – Βουργαρέλι Τζου-
μέρκων 
Αναχώρηση από Αθήνα νωρίς το πρωί για τα πανέμορφα 
Τζουμέρκα. Ενδιάμεσα στη διαδρομή θα επισκεφτούμε 
το ιστορικό Μεσολόγγι. Θα περάσουμε την πύλη της Ε-
ξόδου, όπου ευθύς προβάλλει ο Κήπος των Ηρώων, 
πίσω ακριβώς από τα εντυπωσιακά φρουριακά τείχη της 
πόλης. Εκεί φιλοξενείται ο εμβληματικός Τύμβος των Η-
ρώων, όπου εντός του, βρίσκονται τα οστά των ανώνυ-
μων Ελεύθερων Πολιορκημένων. Θα δούμε επίσης τα 
ταφικά μνημεία του Μάρκου Μπότσαρη και του λόρδου 
Βύρωνα, αλλά και το σπίτι – μουσείο του Κωστή Παλαμά 
και των αδελφών Τρικούπη, που εντυπωσιάζουν με τους 
κήπους τους και τη λιτή αρχιτεκτονική τους όψη. Θα συ-
νεχίσουμε με την επίσκεψή μας στο Μουσείο αλατιού 
στην Τουρλίδα Μεσολογγίου και θα έχουμε ελεύθερο 
χρόνο για βόλτα και κάποιο γεύμα (έξοδα ατομικά).  Στη 
συνέχεια θα συνεχίσουμε για τον τελικό μας προορισμό, 
το Βουργαρέλι Τζουμέρκων. Άφιξη, τακτοποίηση,  δεί-
πνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2η: Βουργαρέλι - Γεφύρι Πλάκας -  Σπήλαιο 
Ανεμότρυπας - Ιερά μονή Κηπίνας – Καταρράκτες 
Κουιάσας - Καλαρρύτες - Πράμαντα  
Πρωινό και αναχωρούμε για να γνωρίσουμε ομορφιές 
του τόπου. Ξεκινάμε με το ιστορικό γεφύρι της Πλάκας 
που  συνδέει τα Τζουμέρκα με τα Κατσανοχώρια και κατ' 
επέκταση τα Ιωάννινα με την Άρτα. Χτισμένο το 1866 και 
ανακατασκευασμένο το 2019, είναι μονότοξο, με ά-
νοιγμα καμάρας 40 μέτρα, ύψος 21 μέτρα και με άνοιγμα 
στην κορυφή 3,2 μέτρα. Θεωρείται το μεγαλύτερο μο-
νότοξο γεφύρι των Βαλκανίων και το τρίτο μεγαλύτερο 
στην Ευρώπη. Μέσα στα χρόνια έχει καταρρεύσει τρείς 
φορές, το 1860, το 1863 και το 2015, την τελευταία 
φορά έπειτα από δυνατή βροχόπτωση. Μετά την κατάρ-
ρευση του 2015 η ανακατασκευή του δρομολογήθηκε α-
μέσως μετά και το κυριότερο μέρος του έργου ολοκλη-
ρώθηκε το Δεκέμβρη του 2019. Επόμενη στάση το Σπή-
λαιο Ανεμότρυπας στα Πράμαντα (έξοδα ατομικά), το 
μοναδικό σπήλαιο στην Ελλάδα, που το διασχίζει ποτάμι 
σε ολόκληρο το μήκος του. Κατά την περιήγηση στο 
σπήλαιο, παρατηρεί κανείς  λιμνούλες, με πιο εντυπω-
σιακή εκείνη προς το τέλος της διαδρομής. Η λίμνη αυτή 
έχει χρώμα μπλε, όχι εξαιτίας του βάθους της, αλλά εξαι-
τίας των κρυστάλλων χαλαζία στον πυθμένα της, και από 
ένα σπάνιο ίζημα, που ονομάζεται πολυξένιο. Το ίζημα 
αυτό, που έχει την ιδιότητα να απλώνεται στον χώρο, 
κατορθώνει να ενώνει τους σταλακτίτες μεταξύ τους και 
να τους κάνει να μοιάζουν με κυματοειδείς σχηματι-
σμούς κουρτίνας. Παράλληλα, το πολυξένιο, σε συνδυα-
σμό με τον ασβεστίτη, δημιουργούν στο εσωτερικό του 
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σπηλαίου κοιλότητες, οι οποίες έχουν χρώμα πράσινο 
και, ιδίως τον χειμώνα, γεμίζουν με νερό. Θεωρείται το 
πιο λευκό σπήλαιο στην Ελλάδα, καθώς φιλοξενεί στους 
κόλπους του καθαρό ασβεστόλιθο! Συνεχίζουμε με επί-
σκεψη στην Ιερά Μονή Κηπίνας, ίσως το πιο εντυπω-
σιακό μοναστήρι της Ηπείρου, κοντά στο χωριό Καλαρ-
ρύτες. Πιθανότατα το όνομά της οφείλεται στους κήπους, 
τους οποίους καλλιεργούσαν οι μοναχοί σε μια βραχώδη 
και δύσβατη περιοχή. Θεωρείται ότι χτίστηκε κατά την 
διάρκεια του 13ου αιώνα και είναι αφιερωμένη στην Κοί-
μηση της Θεοτόκου.  Το εντυπωσιακό είναι ότι βρίσκεται 
χτισμένο μέσα σε ένα βράχο, σε μια απότομη πλαγιά 
πάνω από τον Καλαρρύτικο ποταμό! Η κατάνυξη και η γα-
λήνη κυριαρχούν στο χώρο. Στη συνέχεια, επισκεπτόμα-
στε τους Καταρράκτες Κουιάσας, ένα από τα πιο ό-
μορφα φυσικά αξιοθέατα της περιοχής. Τα νερά πέφτουν 
με ορμή από μεγάλο ύψος, δημιουργώντας ένα ειδυλ-
λιακό τοπίο που αποτυπώνεται ανεξίτηλα στη μνήμη 
κάθε επισκέπτη. Ακολουθεί στάση στους Καλαρρύτες, 
ένα πανέμορφο χωριό με λιθόστρωτα καλντερίμια και 
παραδοσιακή ηπειρώτικη αρχιτεκτονική. Εδώ, θα έχουμε 
την ευκαιρία να περπατήσουμε στα στενά δρομάκια και 
να απολαύσουμε τον καφέ μας σε ένα από τα παραδο-
σιακά καφενεία. Η ημέρα μας ολοκληρώνεται στα Πρά-
μαντα, το μεγαλύτερο χωριό των Τζουμέρκων. Η πλατεία 
με τον αιωνόβιο πλάτανο, οι παραδοσιακές ταβέρνες και 
η αυθεντική φιλοξενία των ντόπιων θα κλείσουν ιδανικά 
τη μέρα μας, πριν επιστρέψουμε στο κατάλυμά μας. Επι-
στροφή στο ξενοδοχείο μας δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 3η: Βουργαρέλι – Λίμνη Ζηρού – Άρτα - Αθήνα 
Η τρίτη και τελευταία ημέρα της εκδρομής ξεκινά από το 
Βουργαρέλι, με κατεύθυνση προς τη Λίμνη Ζηρού. Αυτή 
η πανέμορφη φυσική λίμνη προσφέρει ένα γαλήνιο τοπίο 
και είναι ιδανική για μια μικρή στάση και χαλαρωτικό πε-
ρίπατο στη φύση. 
Από εκεί, συνεχίζουμε προς την Άρτα, όπου θα έχουμε 
την ευκαιρία να επισκεφθούμε το περίφημο Γεφύρι της 
Άρτας, ένα από τα πιο εμβληματικά μνημεία της περιο-
χής, που συνοδεύεται από τον γνωστό θρύλο. Επιπλέον, 
θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης και θα ε-
πισκεφθούμε την Παναγία την Παρηγορήτισσα, ένα από 
τα πιο σημαντικά βυζαντινά μνημεία της Ελλάδας. Θα έ-
χουμε χρόνο να απολαύσουμε μία βόλτα ή ένα τελευταίο 
γεύμα (έξοδα ατομικά) στην Άρτα και στη συνέχεια ανα-
χωρούμε για την Αθήνα, γεμάτοι εικόνες και αναμνήσεις 
από τα μαγευτικά τοπία των Τζουμέρκων και την απαρά-
μιλλη ηπειρώτικη φιλοξενία. 

 
 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025 ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

12.09, 05.12 399€ 515€ 

Περιλαμβάνονται 
• Μετακινήσεις/μεταφορές με κλιματιζόμενο 

πούλμαν κατά τη διάρκεια της εκδρομής. 
• Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Rouista 

Tzoumerka Resort 3* 
• Ημιδιατροφή (2 πρωινά και 2 δείπνα) εντός 

του ξενοδοχείου. 
• Έμπειρος αρχηγός/συνοδός του γραφείου 

μας.    
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης.  
• Φάκελος χαρτιών & πληροφοριών  
• Φ.Π.Α. 
• Ταξιδιωτική ασφάλεια 

 
 
Δεν περιλαμβάνονται 
• Η είσοδος σε μουσεία, μοναστήρια, αρχαιο-
λογικούς χώρους & σημεία ενδιαφέροντος 
• Γεύματα εκτός ημιδιατροφής 
• Ποτά κατά τη διάρκεια των δείπνων 
• Προσωπικά έξοδα 
• Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα 
• Φόρος διαμονής που πληρώνεται τοπικά  
 

 

 

Σημαντικές παρατηρήσεις 

 Με την κράτησή σας χρειάζεται να αποστείλετε φω-
τοτυπία της ταυτότητάς σας. 

 Με την κράτησή σας, παρακαλώ να δηλώνετε στον 
ταξιδιωτικό σας σύμβουλο αν θέλετε διπλό 
κρεββάτι ή δύο μονά για να μπορεί να ζητηθεί από 
το ξενοδοχείο (το ζητάμε από το ξενοδοχείο, μπαί-
νει ως προτεραιότητα και δίνεται κατόπιν διαθεσι-
μότητας του ιδίου). Το Versus Travel ουδεμία ευ-
θύνη φέρει.  

 Mας ενημερώνετε αν υπάρχει κάποια αλλεργία ή 
διατροφική συνήθεια ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται 
να γνωρίζουμε για την καλύτερη διεξαγωγή του 
προγράμματος πχ κάποιο κινητικό πρόβλημα κλπ. 
Σε περίπτωση κάποιων ειδικών αιτημάτων στη 
διατροφή πχ χωρίς λακτόζη, γλουτένη κλπ, δεν εί-
ναι σίγουρο ότι το ξενοδοχείο μπορεί να το παρέ-
χει. 

 Περιορισμένος αριθμός μονόκλινων & τρίκλινων 
δωματίων, ενημερώνεστε πρώτα από τον ταξιδιω-
τικό σας σύμβουλο. 

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει α-
κόμα και κατά την διάρκεια της παραμονής σας, αν 
κριθεί αναγκαίο. 

 Κατά την επίσκεψή μας στα παραδοσιακά χωριά της 
εκδρομής, επισημαίνεται ότι το οδικό δίκτυο εντός 
των οικισμών αποτελείται κυρίως από λιθόστρω-
τους δρόμους, σε αρκετούς από τους οποίους δεν 
είναι δυνατή η πρόσβαση του πούλμαν έως το κέ-
ντρο των χωριών. Ως εκ τούτου, απαιτείται μικρή 
πεζοπορία για τη μετάβαση στα σημεία ενδιαφέρο-
ντος. Παρακαλούνται οι συμμετέχοντες να μεριμνή-
σουν για την επιλογή άνετων και κατάλληλων υπο-
δημάτων για περπάτημα σε ανώμαλο, πετρώδες έ-
δαφος. 

 Στην τιμή της εκδρομής δεν περιλαμβάνονται τα ει-
σιτήρια εισόδου σε σπήλαια, αρχαιολογικούς χώ-
ρους, μουσεία και λοιπά επισκέψιμα σημεία. Δεδο-
μένου ότι στην Ελλάδα ισχύουν ειδικές εκπτώσεις 
βάσει ηλικίας, ιδιότητας (φοιτητές, εκπαιδευτικοί, 
άτομα άνω των 65 ετών κ.ά.) ή κοινωνικών κριτη-
ρίων (πολύτεκνοι, ΑΜΕΑ κ.λπ.), οι σχετικές χρεώ-
σεις καταβάλλονται ατομικά, επιτόπου. Παρακαλεί-
σθε να έχετε μαζί σας την αστυνομική σας ταυτό-
τητα ή οποιοδήποτε επίσημο αποδεικτικό έγγραφο 
που μπορεί να δικαιολογεί τη χορήγηση έκπτωσης. 

 Οι θέσεις στο πούλμαν εναλλάσσονται με σκοπό την 
ισότιμη εξυπηρέτηση όλων.   
 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ –  
ΤΕΛΟΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙ-

ΣΗΣ 
 

Από την 01/01/2024 με την απόφαση Α. 1217/2023 
καταργείται ο «Φόρος διαμονής» και αντικαθίστα-
ται από το «Τέλος Ανθεκτικότητας Κλιματικής Κρί-
σης» το οποίο θα πρέπει να καταβάλλεται από τον 
πελάτη απευθείας στο ξενοδοχείο. 
Το τέλος διαμορφώνεται για τα ξενοδοχεία ως εξής: 
 
Απρίλιος – Οκτώβριος 
2*, 2,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
3*, 5,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
4*, 10,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
5*, 15,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
Νοέμβριος – Μάρτιος 
2*, 0,50€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
3*, 1,50€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
4*, 3,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
5*, 4,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
 

 

 



 

 
 

 Πώς γίνεται η κράτησή σας 
Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε ηλε-
κτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 
γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρου-
σία, με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 
ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail 
κ.λπ.).  
 
Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημα-
ντικό, γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας 
στέλνουμε μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοι-
μασίας που έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  
 
Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 
data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία 
στα γραφεία μας φωτοτυπία της ταυτότητάς 
σας και τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. 
Χωρίς αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας 
και δεν είναι δυνατή η ασφάλεια της προκατα-
βολής που περιλαμβάνει το Versus στα προ-
γράμματά του. 
Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το 
φαξ για την αποστολή των εγγράφων σας, μια 
και δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία τους. 
 
Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς 
και των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 
κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 
προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η προ-
καταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 
στα 100€.  
 
Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 
κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα ά-
τομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να α-
ντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    
 
Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γρα-
φεία μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. 
Στην περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, 
για την προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται 
εφάπαξ.  
 

 
 

Αριθμοί  
λογαριασμών καταθέσεων 

ALPHABANK:  
126 00 23 20 0026 60 
iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  
702 48 48 96 95 
iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  
0026 0059 49 0200 45 55 61  
iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  
5102 - 071578 – 793 
iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΤΟ ΟΝΟ-
ΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙ-

ΣΜΟ στην κατάθεση της προκαταβολής 
σας, με σκοπό να καταχωρηθεί σωστά 
στην κράτησή σας και στο φάκελό σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, παρα-
καλούμε ελέγχετε το ημερήσιο πιστωτικό όριο 
συναλλαγών των πιστωτικών και χρεωστικών 
καρτών σας, πριν προβείτε στην όποια συναλ-
λαγή με το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 
Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν ταξι-
δεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες. 

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισα-
γάγει πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές 

από αυτές αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπα-
ϊκό επίπεδο. 

Πάντα υπό την προστασία μας 

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες μας – 
κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  
 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς προορι-
σμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την επιθυμία μας να 
απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που εδώ και 
περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, Στοά Παύλου 
Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  
Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, που 
ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό σκοπό.  
Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη διά-
θεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους δημοσιογράφους, 
συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των γραμμάτων, ηθοποιούς, καθη-
γητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 
Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 
της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και κλεί-
νουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που έ-
χουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  
Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  
Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 
μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – εκ-
δήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, 
ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 χρόνια Versus 
– εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον αξεπέραστο 
Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  
Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλλων 
καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν καταφέ-
ρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας αστικής ευθύ-
νης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική ασφάλεια που την 



 

 
 

περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο που αναφέρει τις πε-
ριπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 

• Άτοκες δόσεις  
Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των ταξιδιών 
μας με άτοκες δόσεις (έως και 5 στην Ελλάδα & εώς 18 στο εξωτερικό).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  
1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και παρατηρη-

τικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 
2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 
3. Στυλό. 

 
• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 
από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει 
«κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες της 
Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον υπολογιστή 
τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  
Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 
την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που μπορείτε 
να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  
...εσείς θα το ρισκάρετε; 
Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες 
και πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρή-
σεις. Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματο-
ποιείται πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel 
έχει τα μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυ-
ρώσεις της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας 
και απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 
Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί με 
το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο αρχηγός 
σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε ένα ταξίδι 
του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα Ελλήνων αρχη-
γών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  
Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 
να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 
περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε ου-
σιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε γραμμές 



 

 
 

στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι μας τα 
ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην εύκολη 
οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι πιο και-
νούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες συλλογές ταξι-
διών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων πληθυσμιακά 
ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα μέχρι μια διανυ-
κτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής που θα βρείτε 
μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 
Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων αναγκα-
στικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές ελεύθε-
ρες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, και 
χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν πληρώνε-
ται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  
Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 
τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις αε-
ροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας για 
τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα προ-
γράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε τον 
άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι πράτ-
τουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  
Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυμμέ-
νους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, στα τελευ-
ταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα φυσικά θαύ-
ματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus Travel έκανε 
προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευ-
μένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 
Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 
Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες ευχαριστημέ-
νους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 
Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 
και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες νιώ-
θουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, ούτε 
εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι ταξιδιω-
τικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με έμπει-
ρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  



 

 
 

 
Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 
Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της ελλη-
νικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την Iberia, 
τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Air-
ways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς 
τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του Βιετνάμ κ.ά. 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  
Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 
για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νό-
τια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  
• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 
• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  
• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 
• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 
• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 
• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  
• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 
Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η εται-
ρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 
Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

 

«Η ζωή είναι στιγμές…  
Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές, επιλέγετε το Versus Travel.  
Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


